

各位

会 社 名 株式会社ディジタルメディアプロフェッショナル 代表 者名 代表取締役会長兼社長CEO 山本 達夫 (コード番号3652、東証グロース) 問合せ 先 代表取締役専務 経営企画部長 大澤 剛

2024年3月期第2四半期決算説明会に関するお知らせ

T E L 03-6454-0450

当社は、下記のとおり個人投資家、機関投資家およびアナリストの皆様を対象として「2024年3月期第2四半期決算説明会」をオンラインにて開催いたします。

ご多忙の折とは存じますが、何卒ご参加賜りますよう、お願い申し上げます。

記

1. 日 時: 2023年11月13日(月)16時00分~17時00分(終了予定)

2. 当社出席者:代表取締役会長兼社長CEO 山本 達夫 代表取締役専務経営企画部長 大澤 剛

3. 開催方法: オンライン (Zoom ウェビナー)

4. 参加方法: 事前に下記 URL より事前登録をお願いいたします。

https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_Uv88UKAyRb-DqShBTSE1jQ

- ※ 当社は、フェア・ディスクロージャーの観点から、個人投資家向けおよび機関投資家・アナリスト 向け決算説明会を同時に開催いたします。
- ※ 本説明会は、録画いたします。
- ※ ご質問は、メールによる事前質問または当日 Zoom の Q&A 機能よりお受けいたします。 事前質問は、以下の要領によりお送りください。

受付期間: 2023年11月6日(月)から2023年11月13日(月)正午まで

宛先: info_06@dmprof.com (メールの宛先に【事前質問】とご記載願います。)

※ お時間の都合上、すべてのご質問に回答できない場合がございます。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 株式会社ディジタルメディアプロフェッショナル 経営企画部 IR 担当

E-mail: info_06@dmprof.com